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Ata da 42ª Sessão Ordinária da Assembleia Legislativa 

do Estado da Bahia, 

em 27 de maio de 2019. 

                                  Deputado Alex Lima, 1º Vice-Presidente. À hora regimental, 14h45, 

na lista de presença, verificou-se o comparecimento dos Srs. Deputados: Aderbal Fulco Caldas, Alan 

Castro, Alan Sanches, Alex Lima, Bobô, Capitão Alden, Dal, David Rios, Diego Coronel, Eduardo 

Alencar, Eduardo Salles, Euclides Fernandes, Fabíola Mansur, Fátima Nunes Lula, Hilton Coelho, 

Ivana Bastos, Jacó Lula da Silva, Jânio Natal, José de Arimateia, Júnior Muniz, Jurailton Santos, 

Jurandy Oliveira, Kátia Oliveira, Laerte do Vando, Luciano Simões Filho, Marcelino Galo Lula, Marcell 

Moraes, Marcelo Veiga, Maria del Carmen Lula, Marquinho Viana, Mirela Macedo, Nelson Leal, 

Niltinho, Olivia Santana, Osni Cardoso Lula da Silva, Pastor Isidório Filho, Pastor Tom, Paulo Câmara, 

Pedro Tavares, Roberto Carlos, Robinho, Robinson Almeida Lula, Rosemberg Lula Pinto, Samuel 

Junior, Sandro Régis, Soldado Prisco, Talita Oliveira, Targino Machado, Tiago Correia, Tom Araújo, 

Tum, Vitor Bonfim, Zé Cocá e Zé Raimundo Lula (54). O Sr. Presidente, invocando a proteção de 

Deus, declarou aberta a Sessão. PEQUENO EXPEDIENTE – Expediente despachado pela 

presidência: ofícios dos Deputados Mirela Macedo e Roberto Carlos justificando ausências em 

sessões plenárias. Oradores inscritos – O Deputado Tiago Correia registrou pesar pelo falecimento 

do cantor Gabriel Diniz. Parabenizou a gestão do Prefeito ACM Neto e destacou o Salvador 360, 

programa de ativação econômica e geração de renda apresentado pelo Secretário Sérgio Guanabara 

em evento realizado na Argentina, oportunidade em que a ONU demonstrou interesse em firmar um 

termo de cooperação técnica para difundir o projeto pelo mundo. Cumprimentou o Prefeito de 

Petrolina, Miguel Coelho, pelo discurso feito ao Presidente Jair Bolsonaro na primeira visita dele ao 

Nordeste. O Deputado Jacó Lula da Silva defendeu o Prefeito de Irecê, Elmo Vaz, das mensagens 

veiculadas nas redes sociais, opinando que elas têm o intuito de destruir a imagem do político. Fez 

duas indicações ao Governo do Estado, uma solicitando a implantação de serviço de neurocirurgia 

no Hospital Regional de Irecê, outra solicitando a criação de um Serviço de Atendimento ao Cidadão 

(SAC) no Terminal de Pituaçu, em Salvador. Convidou a todos para acompanharem no dia 30 de 

maio, através do Facebook, a 3ª edição do Papo Sebo nas Canelas, que contará com a participação 

do Reitor da UFBA, João Carlos Salles, para debater a importância da universidade pública. 

Parabenizou pelo aniversário o Sr. Jhones Bastos, líder do Movimento Sem-Teto de Salvador. 

Registrou visita feita no dia 24 de maio ao Município de Lapão a convite do Prefeito Ricardo para a 

inauguração de obra pública. A Deputada Olivia Santana agradeceu à Companhia de 

Desenvolvimento e Ação Regional (CAR) pela liberação dos equipamentos para que os apicultores 

do Município de Jaguarari possam trabalhar. Saudou a equipe da Casa que participou, no Baixo Sul, 
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de uma audiência pública em defesa das mulheres. Demonstrou assombro com as posturas de alguns 

participantes das manifestações em prol do Governo Federal e conclamou a todos para que 

compareçam no dia 30 de maio à manifestação em defesa da democracia e do ensino público. 

Solicitou do Ministério da Educação que respeite a votação para a reitoria do IFBA e emposse a mais 

votada. O Deputado Pastor Tom afirmou ter participado das manifestações em apoio às propostas 

defendidas pelo Governo Federal e enalteceu o Presidente Jair Bolsonaro. O Deputado Hilton Coelho 

contraditou o discurso do Deputado Pastor Tom, criticando as propostas do Governo Federal e 

afirmando que as manifestações em prol do Presidente Jair Bolsonaro foram um fracasso. Questionou 

a posição dos deputados federais baianos da Base do Governo perante a Reforma da Previdência e 

disse que a manifestação do dia 30 de maio será um enfrentamento à tirania e uma resposta ao 

Prefeito ACM Neto e ao Governador Rui Costa. O Deputado Robinson Almeida Lula disse que foi 

publicada uma pesquisa contratada pela empresa XP demonstrando que a credibilidade do 

Presidente Jair Bolsonaro caiu perante o mercado financeiro. Considerou um fracasso a manifestação 

do dia 26 de maio e afirmou que no dia 30 haverá um movimento democrático em defesa da Nação. 

O Deputado Alex Lima elencou os avanços do Brasil nos últimos anos para criticar o rumo tomado 

pelo Governo Federal de ruptura democrática. Considerou infértil a reunião do Presidente Jair 

Bolsonaro com os governadores do Nordeste diante da inexistência de um único projeto para a região 

e criticou a manifestação do último domingo pelas pautas contrárias à Nação. Em comunicação 

inadiável, o Deputado Targino Machado registrou apoio ao Deputado Marcelino Galo Lula por se 

posicionar contra a intenção do Governo Estadual de privatizar a Embasa. O Sr. Presidente, 

constatada a falta de quórum regimental para a continuidade dos trabalhos, solicitação do Deputado 

Targino Machado, às 15h43, declarou encerrada a Sessão, à qual deixaram de comparecer os Srs. 

Deputados: Adolfo Menezes, Alex da Piatã, Antônio Henrique Júnior, Fabrício Falcão, Jusmari Oliveira, 

Neusa Lula Cadore, Paulo Rangel Lula da Silva, Rogério Andrade Filho e Zó (09). 
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